



**Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας χαιρετά τους Αρχηγούς των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, μετά την παρέλαση της 25ης Μαρτίου.**



**▲ Η διέλευση του μηχανοκίνητου τμήματος του Π.Σ. ήταν, όπως πάντα, εντυπωσιακή.**

**Από την τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Α.Π.Σ. ►**

## ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ

Με τη μεγαλειώδη παρέλαση των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, μπροστά από το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη και ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κάρολου Παπούλια, κορυφώθηκαν, στην πρωτεύουσα, οι εορταστικές εκδηλώσεις για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου.

Το Πυροσβεστικό Σώμα, που συμμετείχε στην παρέλαση με πεζοπόρα και μηχανοκίνητα τμήματα, ξεχώρισε για άλλη μια φορά με την παρουσία του, κερδίζοντας τις εντυπώσεις. Το πεζοπόρο τμήμα συγκροτούσαν η Σημαία, μία διμοιρία Δοκίμων Ανθυποπυραγών και μία νέων Πυροσβεστών, ένα τμήμα της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. και η μουσική μπάντα του Σώματος, ενώ το μηχανοκίνητο τμήμα αποτελούνταν από υπερσύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα, διαφόρων τύπων. Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της παρέλασης, πυροσβεστικά ελικόπτερα, τύπου Super Puma και BK 117 C1, πραγματοποιούσαν διελεύσεις στον Αττικό ουρανό.

Η επέτειος της Επανάστασης του 1821 γιορτάστηκε με επισημότητα σε όλες τις Υπηρεσίες της χώρας, με ομιλίες και σηματοστολισμούς των πυροσβεστικών καταστημάτων.

Στην εκδήλωση, που έλαβε χώρα στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, στις 23 Μαρτίου, κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πύραρχος Ιάκωβος Τσελέντης, ενώ παρέστησαν η φυσική ηγεσία του Σώματος, καθώς και μεγάλος αριθμός αξιωματικών, υπαξιωματικών, πυροσβεστών και πολιτικών υπαλλήλων, από το λεκανοπέδιο Αττικής.



## ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Α.Π.Σ.

Σύσκεψη, παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα, πραγματοποιήθηκε, στις 9 Μαρτίου, στο Α.Π.Σ., υπό την προεδρία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Ανδρέα Κόη.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν ο σχεδιασμός και συντονισμός του πυροσβεστικού έργου, η παροχή κατευθύνσεων για την οργάνωση του διοικητικού έργου, καθώς επίσης ο προγραμματισμός και η προετοιμασία για την επερχόμενη αντιπυρική περίοδο.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν, ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς, οι Γενικοί Επιθεωρητές Π.Υ. Βορείου και Νοτίου Ελλάδος, Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας και Δημήτριος Κάκκος, οι Διοικητές των Περιφερειακών Διοικήσεων Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της χώρας, καθώς και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες του Π.Σ.

Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, απευθυνόμενος στους παριστάμενους αξιωματικούς, επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ότι «θα έχουμε ένα δύσκολο καλοκαίρι λόγω της ξηρασίας. Πρέπει να τελούμε σε ετοιμότητα». Ο κ. Πολύδωρας τόνισε, επίσης, ότι για να επιτύχου-



**Ο Υπουργός Δ.Τ. κ. Βύρων Πολύδωρας με την ηγεσία του Π.Σ., κατά τη διάρκεια της σύσκεψης.**

με τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα, χρειάζεται εκπαίδευση, συντονισμός και συνεργασία της Πυροσβεστικής με όλους τους συναρμόδιους φορείς, δηλαδή την Πολιτική Προστασία, τις Περιφέρειες, τις Νομαρχίες, τους Δήμους και τις Κοινότητες, το Στρατό, την Αστυνομία, τις διάφορες βοηθητικές οργανώσεις και τους εθελοντές.

Από την πλευρά του, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης, αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες για την παρουσία τους σε αυτή τη συνάντηση, ευχήθηκε στους νεοπροαχθέντες καλή επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα, ενώ επέστησε την προσοχή όλων στη νέα αντιπυρική περίοδο, η οποία προβλέπεται ιδιαίτερα δύσκολη, λόγω της παρατεταμένης ανομβρίας και των υψηλών θερμοκρασιών, που επικράτησαν κατά τη διάρκεια του φετινού χειμώνα.



**Στη σύσκεψη, εκτός από την πολιτική και φυσική ηγεσία του Σώματος, συμμετείχαν οι Διοικητές των Π.Δ.Π.Υ. της χώρας, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες του Π.Σ.**

### **ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ 2007**

Σύσκεψη, με αντικείμενο την προετοιμασία για την αντιπυρική περίοδο του 2007, πραγματοποιήθηκε, στις 16 Απριλίου, υπό την Προεδρία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα, στις εγκαταστάσεις του 199 - Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο Χαλάνδρι.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στο σχεδιασμό για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, στα νέα μέσα και τις στρατηγικές που θα χρησιμοποιηθούν, καθώς επίσης στις αρμοδιότητες και τα μέτρα που έχουν ληφθεί από τους εμπλεκόμενους φορείς.

Κατά την έναρξη των εργασιών της σύσκεψης, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Βύρων Πολύδωρας, αναφέρθηκε στις ενέργειες που έχει κάνει το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης για το θέμα της δασοπυρόσβεσης, στις εκτιμήσεις που υπάρχουν για τη νέα αντιπυρική περίοδο, όσον αφορά στις καιρικές συνθήκες, καθώς και στη βελτίωση της απόδοσης και του συντονισμού. Κλείνοντας, ο κ. Πολύδωρας υπογράμμισε ότι οι δασικές πυρκαγιές είναι ένα πεδίο συναρμοδιότητας φορέων και ότι αυτό που προέχει, είναι να οργανωθεί και να συντονιστεί η δράση και η συνεργασία των φορέων αυτών.

Στην ομιλία του, ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς διαβεβαίωσε, ότι από το Πυροσβεστικό Σώμα έχουν γίνει όλες οι ενέργειες, ώστε ο μηχανισμός δασοπυρόσβεσης να βρίσκεται σε πλήρη ετοιμότητα από την 1η Μαΐου και αναφέρθηκε, ειδικότερα, στην υλοποίηση του επιχειρησιακού σχεδιασμού, στη διαχείριση των υλικών και μέσων, στην εκπαίδευση και επιμόρφωση του προσωπικού, στην πρόσληψη των 550 νέων πυροσβεστών, στην ανανέωση και επέκταση της σύμβασης των 5.500 εποχικών πυροσβεστών, στα εναέρια μέσα και στα μέτρα πρόληψης των δασικών πυρκαγιών. Τέλος, ο κ. Υπαρχηγός τόνισε τη σημασία της συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων, καθώς και της εθελοντικής προσφοράς των πολιτών, για την αντιμετώπιση του φαινομένου που λέγεται «δασική πυρκαγιά».

Στη σύσκεψη, εκ μέρους του Πυροσβεστικού Σώματος, εκτός από τον Υπαρχηγό, συμμετείχαν ο Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγος Δημήτριος Κάκκος, ο Διοικητής Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Αθανάσιος Κότσιας, ο Διοικητής της Πυρ/κής Ακαδημίας Υποστράτηγος Παύλος Λάππας, καθώς και στελέχη του Π.Σ.



**Ο Υπαρχηγός Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Π.Σ. ενόψει της νέας αντιπυρικής περιόδου.**



**Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Βύρων Πολύδωρας, κατά την ομιλία του.**

Επίσης, έλαβαν μέρος ο Προϊστάμενος Επιτελείου του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγος Βασίλειος Τσιατούρας, ο Αντινομάρχης Διευρυμένης Υπερνομαρχίας Αθηνών - Πειραιώς Γεώργιος Φουντάς, ο Αντινομάρχης Πειραιώς Κων/νος Καρράς, καθώς και εκπρόσωποι των Υπουργείων: Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Δημόσιας Τάξης, Εθνικής Άμυνας, Εξωτερικών, Ανάπτυξης, Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πολιτισμού, Εμπορικής Ναυτιλίας, Μακεδονίας-Θράκης, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Μεταφορών και Επικοινωνιών, Τουριστικής Ανάπτυξης και Επικρατείας.



**Ο Υπουργός Δ.Τ. κ. Βύρων Πολύδωρας επιδίδει πτυχίο σε νέο Πυροσβέστη.**



**Αναμνηστική φωτογραφία με το πυροσβεστικό όχημα, που δώρισε το Π.Σ. στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό.**

Πυροσβεστών εκτέλεσε ασκήσεις (αναρρίχηση - καταρρίχηση στον πύργο ασκήσεων και κατάσβεση πυρκαγιάς), ενώ πυροσβεστικά αεροσκάφη έκαναν, από αέρος, επίδειξη κατάσβεσης δασικής πυρκαγιάς και πυροσβεστικά ελικόπτερα πραγματοποίησαν διελεύσεις.

### **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ Υ.Δ.Τ. ΣΤΗΝ Π.Υ. ΣΑΜΟΥ**

Επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Σάμου και το Πυρ/κό Κλιμάκιο Καρλοβασιού πραγματοποίησε, στις 24 Μαρτίου, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξεως, Πρέσβυς ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός, με αφορμή τη διήμερη παραμονή του στο νησί, προκειμένου να παραστεί στις εορταστικές εκδηλώσεις, για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου του 1821.

Κατά την επίσκεψή του, ο κ. Αιλιανός ενημερώθηκε για τη δραστηριότητα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο νησί, καθώς και για τις προετοιμασίες, ενόψει της νέας αντιπυρικής περιόδου, ενώ συναντήθηκε με το Διοικητή και το πυροσβεστικό προσωπικό και συζήτησε μαζί τους, για τις ανάγκες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.



### **ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**

Παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα, πραγματοποιήθηκε, στις 20 Μαρτίου, η τελετή αποφοίτησης των 246 Πυροσβεστών της 70ης Εκπαιδευτικής Σειράς, στις εγκαταστάσεις της Πυρ/κής Ακαδημίας, στα Βίλια Αττικής.

Τα πτυχία στους νέους Πυροσβέστες επέδωσαν ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης και ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης.

Στη συνέχεια, με αφορμή τη συμμετοχή τριών στελεχών της υπό ίδρυση Πυρ/κής Υπηρεσίας του Κονγκό, στη Σχολή Επιμόρφωσης της Πυρ/κής Ακαδημίας, ακολούθησε ειδική τελετή, όπου έγινε δωρεά ενός υδροφόρου πυροσβεστικού οχήματος, με πλήρη εξοπλισμό, από το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης στο Δήμο Κινσάσας της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό, προκειμένου να ενισχυθεί η Πυρ/κή Υπηρεσία της χώρας. Το όχημα παρέλαβε ο επιτετραμμένος της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό στην Ελλάδα, κ. Francois Nkale Bosokola.

Στην τελετή παρέστησαν, επίσης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης Πρέσβυς ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός, ο βουλευτής Αττικής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Κων/νος Σπ. Βρεττός, ο βουλευτής Αττικής του ΣΥΝ κ. Αθανάσιος Σ. Λεβέντης, ο Δήμαρχος Βιλίων κ. Παναγιώτης Ρούσσης, ο Δήμαρχος Ερυθρών κ. Παναγιώτης Γ. Μπεθάνης, σύσσωμη η ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών φορέων του πυροσβεστικού προσωπικού και των αποστράτων, καθώς και συγγενείς των νέων Πυροσβεστών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ένα τμήμα νέων